
ПРОТОКОЛ № 4

заседания межведомственной комиссии по противодействию злоупотребления 
наркотическими веществами, их незаконному обороту в 2022 году

п. Кадый 23.12.2022 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

ГЛАВА КАДЫЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА: БОЛЬШАКОВ Е.Ю.

СПИСОК ПРИСУТСТВУЮЩИХ:

Смолина Наталия Николаевна - заместитель главы администрации Кадыйского 
муниципального района по социальным вопросам;
Патракова Татьяна Николаевна - зам. начальника отдела образования администрации 
Кадыйского муниципального района;
Савина Наталия Юрьевна -  начальник отдела по делам культуры, туризма, молодежи и спорта 
администрации Кадыйского муниципального района;
Архипов Алексей Андреевич - заместитель начальника полиции МО МВД России 
«Макарьевский»;
Кузьмичева Татьяна Александровна - заведующий сектором по опеке и попечительству 
администрации Кадыйского муниципального района;
Емельянов Сергей Александрович -  заместитель прокурора Кадыйского района;
Аникин Владимир Леонидович -  секретарь комиссии.

ВОПРОСЫ ПОВЕСТКИ ДНЯ

1. О результатах межведомственного взаимодействия правоохранительных служб 
профилактики Кадыйского муниципального района по профилактике, выявлению, 
пресечению преступлений, совершаемых несовершеннолетними, связанных с незаконным 
оборотом и употреблением наркотических средств, психотропных веществ, в том числе, с 
распространением и потреблением курительных смесей.

(ПП № 10 МО МВД России «Макарьевский», отдел культуры, молодежи и спорта, отдел
образования, сектор опеки и попечительства)

С докладом выступил Савина Н.Ю. (информация прилагается).
С докладом выступил Патракова Т.Н. (информация прилагается).
С докладом выступил Архипов А.А. (информация прилагается).
Большаков Е.Ю.: какая работа проводится сектором опеки и попечительства в данном 

направлении?
Кузьмичева Т.А.: Со своей стороны мы только проводим профилактические беседы с 

приемными родителями, так как дети в такие семьи попадают разные, в том числе и такие, у 
которых кровные родители - наркоманы. Мы рекомендуем приемным родителям вести 
наблюдение за детьми, и в случае подозрений на какие-либо отклонения в их поведении 
незамедлительно сообщать об этом. До настоящего времени никаких замечаний со стороны 
приемных родителей и опекунов на поведение их подопечных не поступало.

Смолина Н.Н.: какая доля участия сотрудников полиции в вопросах профилактики 
незаконного оборота и употребления наркотических средств и психотропных веществ?



Патракова Т.Н.: Из числа сотрудников полиции мы видим только инспектора ПДН, 
которая систематически посещает школы, проводит беседы. Хотелось бы видеть присутствие 
при проведении мероприятий антинаркотической направленности и других сотрудников, 
которые могли бы прочитать лекцию или просто провести профилактическую беседу с 
учащимися о вреде наркотиков, алкоголя и курения. Я уверена, что информация, исходящая от 
представителя правоохранительных органов, будет восприниматься слушателями более 
внимательно, нежели от преподавателя, которого они видят ежедневно.

Архипов А.А.: Уровень взаимодействия правоохранительных органов с органами 
системы профилактики, конечно же, желал быть выше, но на это имеются объективные 
причины, это кадровый голод. Недокомплект штата пункта полиции № 10 составляет 60%.

Большаков Е.Ю.: Хорошо, что наркоситуация в нашем районе стабильно положительная, 
но, если бы она стала ухудшаться, за профилактическую работу спросили бы по всей строгости, 
и никакие ссылки на нехватку сотрудников в расчет, я думаю, принимать не стали, поэтому 
работу взаимодействия надо налаживать, не смотря на все трудности.

Смолина Н.Н.: Я бы хотела акцентировать внимание на деятельность органа 
здравоохранения по взаимодействию со службами по профилактике преступлений, 
совершаемых несовершеннолетними, связанных с незаконным оборотом и употреблением 
наркотических средств и психотропных веществ. Ни на одном заседании комиссии главный 
врач больницы не присутствовал, по его вине весной этого года было сорвано плановое 
проведение профилактических медицинских осмотров обучающихся в целях раннего 
выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Большаков Е.Ю.: Я требую обязательного присутствия на заседании антинаркотической 
комиссии всех членов комиссии. С главным врачом я проведу беседу по вопросу участия в 
комиссии. Если эта беседа не возымеет действия, тогда решим вопрос через вышестоящую 
организацию.

Заслушав и обсудив информацию докладчиков по данному вопросу комиссия
ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию докладчиков принять к сведению.
2. Рекомендовать начальнику МО МВД России «Макарьевский» решить вопрос участия 
сотрудников при проведении мероприятий антинаркотической направленности, проводимых в 
образовательных учреждениях и учреждениях культуры Кадыйского муниципального района. 
Срок: в течении всего периода

И. О результатах выполнения подпрограммы «Противодействие злоупотреблению 
наркотическими средствами и их незаконному обороту в Кадыйском муниципальном 
районе.

(Смолина Н.Н.)
Смолина Н.Н.: Постановлением главы администрации от 21.10.2020 года № 412 была 

утверждена муниципальная программа «Профилактика правонарушений в Кадыйсокм 
муниципальном районе на 2021-2023 годы». В рамках этой программы разработана 
подпрограмма «Противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и их 
незаконному обороту в Кадыйском муниципальном районе на 2021-2023 годы». На реализацию 
данной подпрограммы в 2022 году было запланировано финансирование на сумму 24 тысячи 
рублей, которые израсходованы в полном объеме (изготовление буклетов, приобретение спорт, 
инвентаря, проведение мероприятий). Мероприятия согласно плану выполнены в полном 
объеме.
Заслушав и обсудив информацию докладчика, комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию принять к сведению.



III. Результаты и эффективность проведенных в 2022 году комплексных оперативно­
профилактических мероприятий, операций и акций.

(ПП №10 УМВД России «Макарьевский»)

С докладом выступил Архипов А.А. (информация прилагается).
Заслушав и обсудив информацию докладчика по данному вопросу, комиссия

ПОСТАНОВИЛА:
1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать начальнику ПП № 10 МО МВД России «Макарьевский» подготовить и 
направить в администрацию района для размещения на официальном сайте основные 
положения приказа МВД России № 356 от 06.06.2018 года. Срок: до 25.01.2023 года

IV. Об утверждении плана мероприятий по противодействию злоупотреблению 
наркотиками и их незаконному обороту на территории Кадыйского муниципального 
района на 2023 год. Об утверждении плана заседаний районной антинаркотической 
комиссии на 2023 год.

1. Утвердить план мероприятий по противодействию злоупотреблению наркотиками и их 
незаконному обороту на территории Кадыйского муниципального района и план заседаний 
районной антинаркотической комиссии на 2023 год

(председатель АНК)

Заслушав и обсудив информацию докладчика по данному вопросу, комиссия
ПОСТАНОВИЛА:

Председатель
Глава Кадыйского муниципального района Е.Ю. Большаков


